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وزیر بهداشت:

700 میلیون دلار برای ذخیره استراتژیک 
دارو دریافت کردیم

»700 میلیون دلار از صندوق پیشرفت برای تأمین ذخایر 
استراتژیک دارو و تجهیزات پزشکی دریافت کردیم و اکنون 
با شرکت‌های مختلف در حال انعقاد قرارداد برای تأمین 
و تولید این داروها هستیم.«محمدرضا ظفرقندی وزیر 
بهداشت با اشاره به اقدامات در دست انجام و انعقاد 
قرارداد با شرکت‌های مختلف برای ذخیره راهبردی 
دارو و تجهیزات پزشکی به ایسنا گفت: »حدود ۵۵۰ قلم 
در فهرست داروهایی است که در حال تهیه آن جهت 
ذخیره استراتژیک هستیم. اقدامات در حال انجام 
است تا ذخیره راهبردی را در زمینه دارو و تجهیزات 
پزشکی داشته باشیم؛ چراکه هر نظام سامتی باید یک 

آینده‌نگری داشته باشد.«

وزیر آموزش و پرورش: 

طرح »مسجد، مدرسه دوم« در حال اجراست
علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش از طرح »مسجد، 
مدرسه دوم« به عنوان طرحی یاد کرد که میان 
دانش‌آموزان و خانواده با مسجد ارتباط برقرار می‌کند. 
او در این باره گفت: »طرح »مسجد، مدرسه دوم«، 
طرح ارتباط بین مسجد، مدرسه و خانه در آموزش 
و پرورش در حال اجراست که در قالب این طرح، 
تاش می‌کنیم بچه‌ها و خانواده‌ها را با مسجد 
ارتباط دهیم. در قالب این طرح، سعی شده تا ارتباط 
متقابل بین سه نهاد تربیتی یعنی مسجد، مدرسه 
و خانه برقرار شود. به گزارش ایرنا آموزش و پرورش 
در حوزه آسیب‌های اجتماعی و برنامه‌ریزی و کنترل 
برای کاهش آسیب‌های اجتماعی نیز برنامه دارد. 
وزیر آموزش و پرورش توضیح داد: »مرکز ثقل این 
موضوع داشتن مهارت‌های مختلف است و یکی از این 
مهارت‌ها تاب‌آوری در مقابل مسائل، حوادث و اتفاقات 
بویژه بعد از جنگ ۱۲ روزه است که فعالیت‌های زیادی 
در این حوزه آغاز کردیم و نتایج خوبی هم خواهد 
داشت.« برنامه‌های هفته جهانی مسجد از ۳۱ مرداد 
تا ۷ شهریور با شعار »مسجد، محور وحدت، سنگر 

مقاومت« اجرا می‌شود.

انتصاب بیش از 2700 نفر از زنان مدیر در 
سطح مختلف دولت چهاردهم

زهرا بهروز آذر معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و 
خانواده اعلام کرد از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم تا 
امروز بیش از ۲ هزار و ۷۰۰ مدیر زن در حوزه‌های مختلف 
از سطح معاون وزیر، مدیر کل، معاون مدیر کل، فرماندار 
و بخشدار و رئیس پژوهشگاه در حوزه‌های مختلف 

فعالیت می‌کنند.
بهروز آذر به ایرنا گفت: »رئیس‌جمهوری در همه 
سخنرانی‌ها و در همه انتصاب‌ها تأکید دارد تا از ظرفیت 
زنان، جوانان و اقوام در اداره امور کشور استفاده شود و 
اکنون برای اولین بار شاهد حضور استاندار سنی و کرد 
و فرماندار زن اهل‌سنت و حضور اعضای اهل سنت 
در هیأت دولت هستیم. همچنین با ارتقای معاونت 
توسعه روستایی و مناطق محروم کشور، یک معاون 
کرد و اهل سنت توسط رئیس‌جمهوری به این سمت 
منصوب شد. در واقع او اولین عضو سنی‌مذهب هیأت 
دولت پس از انقلاب اسامی است.« او همچنین درباره 
اقدامات یک‌ساله اخیر در حوزه معاونت خود گفت: 
»در این یک‌سال تاش کردیم تا موارد آسیب‌زا به 
زنان را شناسایی و در رفع آن کمک‌های لازم را اعمال 
کنیم. یکی از آنها لایحه منع خشونت علیه زنان، لایحه 
حجاب و موضوع موتورسواری زنان است. همچنین بحث 
فرزندآوری و ارائه تسهیلات و حمایت‌هایی که در این 
زمینه می‌شود بخشی از فعالیت‌های این معاونت‌ است 
که البته به معنای آن نیست که در همه این موارد موفق 
بوده‌ایم، اما در یک سال گذشته، بخش عمده انرژی ما 

در این حوزه صرف شد و امیدواریم به نتیجه برسد.«
  

 بررسی طرح اولیه ۳ ساله شدن 
مقطع کارشناسی در وزارت علوم

»با توجه به دستور وزیر علوم، دفتر برنامه‌ریزی آموزش 
عالی در حال بررسی اجرای دوره‌های کارشناسی سه ساله 
است. هدف کلیدی از بررسی این تغییرات تسهیل ورود 
دانشجویان به بازار کار و افزایش کیفیت آموزشی است.« 
رضا نقی‌زاده مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی آموزش عالی 
وزارت علوم با بیان این مطلب گفت: »موضوع دوره‌های 
کارشناسی سه ساله همواره مورد توجه دفتر برنامه‌ریزی 
آموزش عالی قرار داشته است. طبق دستور اخیر وزیر 
علوم، تحقیقات و فناوری، مطالعات تکمیلی در این زمینه 
توسط مؤسسه پژوهش و برنامه‌ریزی آموزش عالی و 
مؤسسه تحقیقات سیاست علمی کشور در حال انجام 
است. دفتر برنامه‌ریزی آموزش عالی نیز به پیگیری 
مطالعات اجرایی پرداخته تا تمام جوانب این موضوع 
بررسی و تحلیل شود. هدف کلیدی از این مطالعات ارائه 
راهکار‌هایی برای ورود سریع‌تر دانشجویان به بازار کار و 

همچنین افزایش کیفیت آموزشی است.«
 

 سازمان بهزیستی به‌عنوان دستگاه برتر 
در جشنواره شهید رجایی معرفی شد

به نقل از سازمان بهزیستی کشور، در مراسم اختتامیه 
بیستمین جشنواره شهید رجایی که با حضور 
رئیس‌جمهوری و مقامات کشوری و لشکری برگزار 
شد، سازمان بهزیستی کشور عنوان دستگاه برتر در 
حوزه سامت و رفاه اجتماعی را به دست آورد. در 
بخش »روایت نصر« این جشنواره نیز مهنازکریمی 
رئیس شیرخوارگاه آمنه وآقای صادقی همکار بهزیستی 
قصرشیرین به پاس مجاهدت و ایثارگری در جریان 
جنگ ۱۲ روزه مورد تجلیل قرار گرفتند. در جریان جنگ 
۱۲ روزه، بهزیستی قصر شیرین در روز جمعه ۲۳ خرداد 
۱۴۰۴ مورد تجاوز نظامی اسرائیل قرار گرفت. همچنین 
تخلیه شیرخوارگاه آمنه در منطقه ۳ تهران، در جریان 
یک جنگ ۱۲ روزه، پس از هشدار اسرائیل درباره حمله 

هوایی به منطقه اتفاق افتاد.
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همیار سمپاد!

مراسم تقدیر از تجارب برتر استعدادهای نمونه در 
مدارس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان 
در قالب طرحی با عنوان »همیار سمپاد« روزهای 
سه‌شنبه و چهارشنبه ۴ و ۵ شهریور به مدت دو روز با 
حضور ۲۳ مدیر مدرسه سمپاد در محل این سازمان 
برگزار شد. طرح همیار سمپاد قرار است در سراسر 
کشور اجرایی شود. طبق اعلام سازمان ملی پرورش 
استعداد درخشان این طرح برای توسعه عدالت 
آموزشی در مدارس عادی دولتی اجرا می‌شود. در 
این طرح دانش‌آموزان سمپاد به یاری دانش‌آموزان 
مدارس عادی می‌روند و در تقویت تحصیلی به آنها 

کمک می‌کنند.
به گفته مدیر طرح »همیار سمپاد« هدف اصلی این 
طرح، اثرگذاری دانش‌آموزان سمپادی و همچنین 
ایفای نقش مسئولیت اجتماعی دانش‌آموزان و 
مدارس سمپاد در قبال مدارس عادی است که در 
جوار مدارس سمپاد قرار دارند. مصطفی حسن‌نژاد 
درباره این برنامه به »ایران« می‌گوید: » »همیار سمپاد« 
از سال ۱۴۰۰ در قالب یک سری فعالیت خودجوش در 
برخی استان‌ها شروع به کار کرد و کم کم نظم درستی 
به دست آورد. سپس در سال ۱۴۰۲ ما بخشنامه‌ای در 

خصوص همکاری سمپاد با مدارس عادی )به شکل 
داوطلبانه( به استان‌ها اباغ کردیم.«

حسن‌نژاد درباره تعداد دانش‌آموزانی که در مدارس 
عادی به عنوان مدرس و عامل آموزشی فعال هستند، 
می‌گوید: »در سال ۱۴۰۳ فازهای ابتدایی این طرح در 
طیف متنوعی از فعالیت‌ها توسط استان‌ها شروع 
شد که نشان می‌دهد تقریباً ۲۴ هزار نفر دانش‌آموز 
از مدارس عادی به عنوان یادگیرنده و ۱۲ هزار و ۳۰۰ 
دانش‌آموز سمپادی به عنوان یاددهنده یا عامل 

آموزشی در »همیار سمپاد« فعال هستند. این طرح 
در فعالیت‌های متفاوتی مانند برگزاری کلاس‌های 
حضوری برای دانش‌آموزان خارج از سمپاد، برگزاری 
محتواهای آموزشی در کانال‌ها و گروه‌ها، دعوت 
از دانش‌آموزان برای استفاده از فضاهایی مانند 
کتابخانه، آزمایشگاه و کارگاه‌های مدارس سمپاد و… 

اجرا خواهد شد.«
او درباره تجارب برتر و تجربه‌هایی که مدیران مدارس 
سمپاد در این زمینه کسب کرده‌اند نیز توضیح 
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معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به ابعاد طرح ملی سلامت اعلام کرد

راه اندازی بیمارستان و درمانگاه اختصاصی 
برای بیماران ام اس و پروانه ای

محدثه جعفری

گزارش خبری

گروه اجتماعی 

راه‌اندازی درمانگاه اختصاصی برای بیماران پروانه‎ای 
و بیمارستان تخصصی برای بیماران ام‌اس به‌عنوان 
طرح‌های ملی سامت، نشان از توجه ویژه نظام 
سامت به بیماران خاص دارد. این طرح‎ها که موجب 
تسهیل دسترسی این بیماران به خدمات تخصصی و 
ارتقای رضایتمندی آنان می‎شود، گام مهمی در عدالت 
درمانی است؛ عدالتی که دولت چهاردهم و در رأس آن 
رئیس‌جمهوری پیگیر هستند تا همه مردم از خدمات 

درمانی مناسب و تخصصی بهره‎مند شوند.
دکتر رضا شروین بدو معاون درمان دانشگاه علوم 
پزشکی تهران درباره برنامه‎های این دانشگاه برای 

بیماران خاص می‎گوید:» در زمینه بیماری‌های نادر 
اقدامات چشمگیری انجام شده است. برای بیماران 
پروانه‌ای )EB(، راه‌اندازی درمانگاه اختصاصی در 
بیمارستان رازی در دستور کار قرار گرفته که موجب 
تسهیل دسترسی بیماران به خدمات تخصصی و 
ارتقای رضایتمندی آنان خواهد شد. همچنین در 
 ،)CF( خصوص بیماران مبتلا به سیستیک فیبروز
باوجود محدودیت‌ها و چالش‌های موجود، خدمات 
منظم و مؤثری ارائه شده و این کودکان توانسته‌اند به 
 CF سنین بالاتر برسند. در همین راستا، ایجاد درمانگاه
بزرگسالان و برنامه‌ریزی برای راه‌اندازی بخش بستری 
در بیمارستان امام خمینی در حال پیگیری است.«

بیمارستان تخصصی‌ ام اس در آستانه راه‌اندازی
او درباره دیگر پروژه‎های درمانی برای بیماری‎های 
خاص توضیح می‌دهد:» از دیگر پروژه‌های شاخص 
می‌توان به بیمارستان تخصصی ام‌اس )MS( اشاره 
کرد که به‌عنوان یکی از طرح‌های ملی سامت به 

بهره‌برداری رسیده است. همچنین پس از سال‌ها 
توقف در روند ساخت بیمارستان اسلامشهر، با 
پیگیری‌های مستمر و برگزاری جلسات متعدد با 
مقامات وزارت بهداشت، این پروژه به پیشرفت ۹۵ 
درصدی رسیده و در آستانه راه‌اندازی قرار دارد. در کنار 
این اقدامات، توسعه تخت‌های بیمارستانی در سطح 
دانشگاه به‌طور جدی دنبال شده و طی سال‌های اخیر 
تعداد قابل توجهی تخت جدید به ظرفیت درمانی 
اضافه شده است؛ اقدامی که نقش مهمی در کاهش 
ازدحام بیماران و افزایش دسترسی به خدمات درمانی 

داشته است.«
دکتر بدو در مورد روند صعودی شاخص اهدای عضو 
در دانشگاه علوم پزشکی تهران هم می‎گوید:»اقدامات 
مهمی در حوزه‌های مختلف انجام گرفته که نشان 
می‌دهد با رفع موانع موجود می‌توان گام‌های مؤثرتری 
برای بهبود شرایط برداشت. یکی از حوزه‌های مهم، 
موضوع اهدای عضو است. باوجود آنکه فرهنگ‌سازی 
گسترده در سطح ملی هنوز به‌طور کامل انجام نشده، 

سازمان تأمین 
اجتماعی با هدف 

خدمت به افراد 
تحت پوشش، مراکز 

درمانی مستقیم 
ایجاد کرده که در 
کنار مراکز طرف 

قرارداد، خدمات 
بهتری را به جامعه 

هدف ارائه کند. 
اکنون این سازمان 

بالغ بر 9 هزارو 
364 تخت فعال 

ملکی دارد. از سال 
1403 تاکنون، 

بیمه‌شدگان این 
سازمان 560 میلیون 

بار به مراکز درمانی 
مستقیم و طرف 

قرارداد سازمان 
تأمین اجتماعی 

مراجعه کرده‌اند. در 
این مدت بیش از 

150 میلیون مراجعه 
در 413 مرکز درمانی 

مستقیم تأمین 
اجتماعی منجر به 

دریافت خدمات 
کاملاً رایگان شده 

است. سازمان 
تأمین اجتماعی به 

عنوان بزرگ‎ترین 
نهاد اجتماعی_ 

اقتصادی کشور با 
داشتن بیش از 48 

میلیون بیمه شده 
اصلی و تبعی، اولین 

خریدار خدمات 
درمانی و دومین 
تولید کننده این 

خدمات در کشور 
است. این سازمان 

در دو حوزه خدمات 
درمانی مستقیم و 

غیر مستقیم، به 
بیش از 53 درصد 

از جمعیت کشور 
خدمات درمانی ارائه 

می‎کند.

150
میلیون مراجعه

همراه با دولت اما شاخص pmp در دانشگاه علوم پزشکی تهران 
روندی صعودی داشته و از حدود ۹درصد در سال ۱۴۰۰ 
به ۲۲ درصد در سال ۱۴۰۴ رسیده است. این پیشرفت 
نشان‌دهنده ظرفیت بالای جامعه برای مشارکت در 
این امر حیاتی است و به‌وضوح مشخص می‌کند که 
در صورت تقویت فرهنگ‌سازی، امکان ارتقای بیشتر 

این شاخص وجود دارد.«

پوشش 53 کد خدمت در تعرفه‎های پرستاری
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی تهران درباره 
یکی از مهم‌ترین چالش‎های نظام سامت توضیح 
می‎دهد: »یکی از چالش‌های اساسی در سال‌های 
اخیر، ماندگاری پرستاران و پدیده مهاجرت آنها بوده 
است. برای بهبود این وضعیت، اقدامات حمایتی 
از جمله افزایش پوشش تعرفه پرستاری اجرا شد. 
پرستاران در بخش‌های مختلف خدمات متفاوتی 
به بیماران ارائه می‌کنند که هر خدمت کد جدا 
دارد. هر کد برای پرستاران با هزینه جدا محاسبه 
می‌شود. در سال ۱۴۰۱ فقط ۱۷ کد خدمتی تحت 
پوشش تعرفه قرار داشت، در حالی که این رقم در 
سال ۱۴۰۴ به ۵۳ کد افزایش یافته است؛ اقدامی که 
می‌تواند انگیزه پرستاران برای ماندگاری در سیستم 

سامت را تقویت کند.«

راه‌اندازی شبکه ROP با هدف پیشگیری از 
نابینایی نوزادان نارس

اقدامات نظام سامت از قبل از تولد شروع 
می‎شود، دکتر بدو در این باره می‎گوید: »در حوزه 
سامت نوزادان، به دلیل بالا بودن آمار تولد 
نوزادان نارس و احتمال بروز مشکلات شنوایی در 
آنان، شبکه غربالگری شنوایی در سطح دانشگاه 
ایجاد شده است تا هیچ نوزادی از چرخه مراقبت 
خارج نشود. همچنین راه‌اندازی شبکه ROP با 
هدف پیشگیری از نابینایی نوزادان نارس، گام 
ارزشمندی در صیانت از سامت این گروه محسوب 
می‌شود. در کنار این اقدامات، اجرای برنامه 
 HIV برای پیشگیری از انتقال ویروس PMTCT
از مادر به جنین در دستور کار قرار گرفته و موجب 
شناسایی و درمان به‌موقع نوزادان مبتلا می‌شود. 
یکی دیگر از اقدامات نوآورانه، ایجاد بانک شیر 
مادر است. با این راهکار، نوزادان نارس به‌جای 
استفاده از شیر خشک فرمولار که احتمال بروز 
عوارض جدی مانند پارگی روده را افزایش می‌دهد، 
از شیر مادر بهره‌مند می‌شوند تا ایمنی و سامت 

آنان تضمین شود.«
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره 
به اینکه نظام سامت کشور در مسیر توسعه و 
ارتقای خدمات، گام‌های ارزشمندی برداشته است، 
می‎گوید: »آنچه اهمیت دارد، استمرار این روند در 
کنار رفع موانعی همچون محدودیت منابع، کمبود 
نیروی انسانی و ضرورت فرهنگ‌سازی در جامعه 
است. با تحقق این موارد، می‌توان امید داشت که 
کیفیت خدمات سامت ارتقا یابد، بیماران رضایت 
بیشتری تجربه کنند و شاخص‌های ملی سلامت در 

سطحی مطلوب تثبیت شوند.«

می‌دهد: »در سال ۱۴۰۴ فراخوانی برای جمع‌آوری 
تجارب برتر همیار سمپاد داشتیم که تقریباً ۲۳۳ طرح 
از ۷۴۰ مدرسه سمپاد از سراسر کشور به دست ما رسید. 
در نهایت ۲۳ طرح از میان ۷۷ طرح انتخاب شد که هر 
کدام از آنها حداقل یک سال در مدارس اجرا شده 
بودند. اگر بخواهم درباره تأثیر »همیار سمپاد« بگویم 
شاید موفقیت یکی از دانش‌آموزها نمونه خوبی باشد. 
این دانش‌آموز سمپادی ما که در خوابگاه یک مدرسه 
شبانه‌روزی سکونت داشته به دو نفر از هم اتاقی‌های 
خود درس می‌دهد، بعد از مدتی آن دو دانش‌آموز هر 

دو در مدارس نمونه دولتی پذیرفته می‌شوند.«

دانش‌آموزان مدارس عادی با المپیاد آشنا 
نیستند

هر کدام از مدیران مدارس سمپاد طرحی برای کمک 
به مدارس عادی دارند، زهرا بنی اسدی مدیر فرزانگان 
دوره دوم استان خراسان جنوبی از شهر بیرجند درباره 
طرح سمپادی خود می‌گوید: »طرح ما »سمپاد سفیر 
المپیاد« است. با توجه به اینکه المپیاد در میان 
دانش‌آموزان مدارس دولتی شناخته شده نیست و 
از طرفی بضاعت اندک خانواده‌ها اجازه استفاده از 
فرصت‌های سمپاد را نمی‌دهد، اداره سمپاد در استان 
ما صفر تا صد هزینه برای دانش‌آموزان مدارس دولتی 
در المپیادها را به عهده گرفت. ابتدای سال ما با 
دانش‌آموزان مدارس دولتی جلسه گذاشتیم و آنها را با 
المپیادها آشنا کردیم، متأسفانه دانش‌آموزان مدارس 
عادی -دولتی اطلاعاتی درباره المپیادها ندارند. اما با 
کمک سرپرست آموزشی سمپاد، دانش‌آموزانی را که 
در المپیادها رتبه کسب کرده بودند، به مدارس دولتی 
بردیم و برای دانش‌آموزان عادی کلاس‌های آموزشی و 
توجیهی رایگان برگزار کردیم. در آخر به کمک »سمپاد 
سفیر المپیاد« توانستیم تعداد دانش‌آموزان برگزیده در 
مرحله اول المپیاد کشوری را به ۱۴۰ نفر برسانیم در حالی 

که تعداد آنها سال گذشته ۷۰ نفر بود.«

رئیس سازمان حج و زیارت خبر داد

به زوج‌های جوان وام حج عمره تعلق می گیرد
مهسا قوی قلب/ سازمان حج و زیارت از 
عملیاتی شدن طرح ارائه بسته وام ویژه 
برای متقاضیان بویژه زوج‌های جوان 
خبر می‌دهد؛ طرحی که هم‌زمان 
با کاهش هزینه سفر و افزایش تنوع 
خدمات، قرار است زمینه حضور بیشتر 
زاِئران در عمره را فراهم کند. علیرضا 
بیات، رئیس سازمان حج و زیارت 
درباره افزایش ظرفیت و همچنین وام 
جدید برای زائران می‌گوید: »افزایش 
ظرفیت‌ها با هدف ارتقای فرهنگ 
عمومی و معنوی جامعه و در عین حال 
توجه به شرایط اجتماعی امروز انجام 
می‌شود. بخشی از این ظرفیت به 

زوج‌های جوان اختصاص پیدا می‌کند 
تا در قالب دستگاه‌های اجرایی و با 
حمایت وام بانکی، امکان سفر عمره 
برای آنان فراهم شود. برای اینکه تعداد 
زائران افزایش پیدا کند برای زوج‌های 
جوان وام ویژه‌ای در نظر گرفته‌ایم. 
طبق رایزنی که اخیراً با مدیرعامل 
و معاونان بانک ملی داشتیم، بانک 
ملی با پیشنهاد سازمان حج و زیارت 
برای پرداخت وام زیارت موافقت کرده 
است و به‌زودی بسته وامی برای زائران 
عملیاتی می‌شود. همچنین کارمندان 
دولت نیز می‌توانند به‌طور محدود با 
برخورداری از بسته‌های ویژه کارمندان، 

به همراه همسر و فرزندان خود به 
عمره مشرف شوند با این اوصاف با 
افزایش ظرفیت اعزام‌ها، روزانه حدود 
۵۰۰ نفر به عمره می‌روند و از مهرماه 
این ظرفیت دو برابر می‌شود. یعنی 
هر روز ۱۰۰۰ نفر عازم حج خواهند شد. 
البته این رقم باز هم افزایش خواهد 

داشت.«
رئیس سازمان حج و زیارت درباره 
هزینه حمل‌ونقل هوایی نیز توضیح 
می‌دهد: »بیشتر پروازهای عمره از 
فرودگاه طائف انجام می‌شود؛ این مسیر 
۳۰۰ کیلومتر نزدیک‌تر به مکه است، 
ترافیک کمتری دارد و تأخیر پروازی در 

آن کمتر رخ می‌دهد. چند پرواز اول 
حج تمتع امسال نیز از همین مسیر 
انجام شده بود و تجربه خوبی از عملکرد 
این فرودگاه داریم به همین دلیل برای 
حج عمره فرودگاه طائف مبنای اصلی 

خواهد بود.«
بیات درباره هزینه‌های حج عمره هم 
توضیح می‌دهد: »در حال حاضر فضای 
رقابتی بین ایرلاین‌ها باعث کاهش 
هزینه‌ها و بهبود کیفیت خدمات شده و 
حتی در صورت تأخیر، جریمه‌هایی برای 
شرکت‌ها در نظر گرفته می‌شود. قیمت 
تمام‌شده حج عمره هم که برای زائران 
حدود ۷۰ میلیون تومان پیش‌بینی 

شده بود، با مدیریت هزینه‌ها به 
۶۴ تا ۶۶ میلیون تومان کاهش یافته 
است. البته اگر مدیریت هزینه انجام 
نمی‌شد قیمت‌ها تا ۸۰ میلیون تومان 
هم بالا می‌رفت. با اینکه هزینه‌های 

سفر کاهش پیدا کرده، اما همچنان 
کیفیت غذایی که در اختیار زائران قرار 
می‌گیرد بالاست و سه وعده غذایی 
کامل و کلیه خدمات با کیفیت خوبی 

ارائه می‌شود. «


